## NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018 DOMICGAS CIA. LTDA.

(Expresada en US dólares)

## Información General

DOMIGAS fue constituida en la ciudad de Quito, mediante escritura pública del 2013-08-20 Inscrita en el Registro mercantil el 2013-09-26, Resolución N. SC.U.DJC.Q.13.004361

Su objeto social es transporte de carga pesada La oficina principal de la compañía se encuentra ubicada en la ciudad de Quito, Barrio Rancho Bajo Calle N76 OE5-46.

# Bases de preparación

### Declaración de cumplimiento

Los estados financieros están expresados en la moneda del entorno económico principal en que la entidad opera (moneda funcional) representada en Dólares (USS). El dólar es la unidad monetaria de la República del Ecuador. La República del Ecuador no emite papel moneda propio, y en su lugar, el dólar de los Estados Unidos de América se utiliza como moneda en curso legal.

### Responsabilidad de la Información y Estimaciones Realizadas.

La información contenida en los Estados financieros es responsabilidad de la administración de la Compañía.

Efectivo y equivalentes al efectivo La Compañía considera como efectivo y equivalente de efectivo los saldos en caja y bancos.

#### SANCIONES

De la Superintendencia de Compañías.- No se han aplicado sanciones a la Compañía a sus Directores o Administradores, emitidas por parte de la Superintendencia de Compañías durante el ejercicio terminado el 31 de diciembre de 2018.

Bajo flujos originados por actividades de la operación, se incluyen todos Estado de Flujo de aquellos flujos de efectivo relacionados con el giro del negocio.

### NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018 DOMICGAS CIA, LTDA.

(Expresada en US dólares)

### A. Efectivos y Equivalentes al Efectivo

Un resumen de la cuenta fue como sigue:

31 DE DICIEMBRE		AÑO 2018	AÑO 2017
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO	(1)	2233.70	2.467.24

(1) Al 31 de diciembre del 2015 y 2016, corresponde a depósitos en cuentas corrientes y son de libre disponibilidad

### B. Inventarios

Un resumen de la cuenta fue como sigue:

31 DE DICIEMBRE	AÑO 2018	AÑO 2017
INVENTARIOS DE MATERIA PRIMA	320.00	0
TOTAL	320.00	0

### C. CUENTAS POR PAGAR

Un resumen de la cuenta fue como sigue:

31 DE DICIEMBRE	AÑO 2018	AÑO 2017
CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR		
LOCALES	467.07	467.07

Al 31 de diciembre de 2015 y 2014, Este valor es de préstamos de accionista con vencimientos hasta 30 días. Estos valores son de gastos de servicios.

## D. CAPITAL SOCIAL

Al 31 de diciembre de 2015 y 2016, está constituido por \$2.000

La composición del paquete accionario fue como sigue:

ICHINA MANOBANDA SEGUNDO G.	667.00
QUINTEROS MORILLO SEGUNDO C.	667.00
SISLEMA VEGA JOSE CLARO	666.00

# NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018 DOMICGAS CIA. LTDA.

(Expresada en US dólares)

#### E. RESULTADOS NETO DEL EJERCICIO

Corresponde a Utilidad obtenidas en el ejercicio 2017 ascienden a \$236.92

### F. INGRESOS Y GASTOS

La cuenta de ingresos y gastos correspondientes a los año 2016 se presenta a continuación:

31 DE DICIEMBRE	AÑO 2018
VENTA DE BIENES	-1715.00
COSTO DE VENTAS	-320
COMPRAS	662.97
GASTOS DE VENTA	
GASTOS ADMINISTRATIVOS	1220.27
GASTOS FINANCIEROS	
OTROS GASTOS	
RESULTADO	151.76

### G. EVENTOS SUBSECUENTES

Entre el 31 de diciembre de 2018 y la fecha de Acta de aprobación de Estados Financieros 20-04-2019 no se han producido eventos que en opinión de la Administración de la Compañía pudieran tener un efecto importante sobre los estados financieros.

CONTADORA

C.I. 1707183602